

有奖征集新闻报料及短信

新闻110 连着你我他



热线: 5200110 5202110

邮箱: ZZWBRX@163.COM

中国电信
CHINA TELECOM天翼
surfing
3G 互联网 手机

“离开城市,你的3G还能用吗?”

桥上风景秀丽 桥下大煞风景

车主违法停放,堵了道路,坏人心情



晚报讯 (记者 姚付林) 停车难,在滕州可谓是让有车一族万分头疼的事情。每当下班,很多人便忙着把爱车开回家,趁早找个合适的停车位停车,如若回去晚了或者是运气不好的话,经常停车的地方被别人的车占了,那只能“另寻出路”,去其他地方找停车位。于是,各种奇葩停车位便应运而生了。近日,滕州荆河景观桥下就形成了停车场,严重影响了市民出行的同时,也影响了市容市貌。

景观桥下成停车场

18日下午7点左右,滕州景观桥霓虹闪烁,美丽的景色不禁让人驻足,桥梁的曲线设计加上不断变换的彩色霓虹灯,给荆河美景增分不少。然而,此时正值下班的高峰期,桥下面停放的很多机动车以及正要停放的机动车,实在大煞风景。

据介绍,位于新兴南路的景观桥,建成于2010年中旬,该桥梁的曲线设计具有景观效果,虽然桥面不能通行机动车及非机动车,但桥下的道路却可以正常通行。记者注意到,很多机动车在桥下道路两边停放,有的机动车干脆停在了路中间的位置,但无论怎样停放,都占据了桥下路边的大部分路面。“经常有机动车停在这里,这里都变成了停车场了,附近虽然有划的停车位,但周围小区多,车辆集中,停车位实在难以满足

需求,所以就有人开辟了这个新的地盘。”威尼斯小区的居民刘先生说。

记者注意到,虽然桥墩以及桥头处都张贴了城市河道管理处的温馨提示:河道内请勿泊车。但依然还是有附近居民习惯性地将车停在桥下。

“桥上是风景点,桥下依然是风景点,各有各的感觉,如果桥下的地方被车辆占了,那就失去了景观桥的意义。”刘先生说道。

车辆占道 影响畅通

据河北岸问天小区的居民王先生介绍,由于桥下道路被占,让经常路过此处的市民很不适应。时常发生的严重交通堵塞,更让他们叫苦不迭。王先生说,他每天下班后回家,就会经过景观桥桥下,而十有八九会堵车,堵车的原因除了道路变窄外,还有些车主在桥下的道路上缓慢行驶,寻找车

位。“下班的点到了,很多私家车陆续而来,为了能有个停车位,甚至有人选用了‘道具’,占着不让其他人停。”他说道。记者注意到,桥下路面虽宽,但道路两边停着机动车,有些地方路两边并排停车,形成了一个单行道的宽度,两车会车时,一辆车就得停着等候。

“特别是进入桥下路段的时候有一个坡度,电动车下坡的时候速度控制不好会很危险,毕竟前面堵了不少车,还有时候两车相会了,谁都不让谁,都示意对方避让,这就麻烦了。大家只能在后面等,车越积越多,道路越来越堵。”骑电动车经过的赵女士告诉记者。

相关部门:积极治理 定期清查

据介绍,虽然景观桥南北首的桥架上悬挂着“前方禁止停车,违法停车抓拍”的交通标志牌,可是一些车主依然将车

随意停放于此。知情市民告诉记者,为了杜绝景观桥下停车的现象,经常会有执法人员前来整治并贴条。“春节前后相关部门为加强管理,对违法车辆张贴了《违法停车告知单》,同时还对正要准备将车停在此处的车主进行了劝阻。那段时间确实好多了,停车的少了,但最近又开始有人在这里停车了。”

随后,记者采访了两河长廊管理办公室工作人员。据介绍,景观桥下停放车辆违反了《中华人民共和国道路交通安全法》的规定,为了创造良好的市民出行环境,也为了保持市容市貌和城市形象,该管理办公室联合交警大队定期清查,对违停车辆进行查处。他说道:“桥下随意停放车辆违反了《中华人民共和国道路交通安全法》的规定,车主将被依法处以100元罚款。”同时,他还提醒广大车主有序停车,创造良好的城市出行环境。



挡车桩被毁 步行街“开闸”

近日,在滕州步行街南首,阻挡车辆进入的挡车桩不翼而飞,导致步行街开了“闸口”,很多电动车甚至机动车都开进了步行街,步行街显得很混乱。

■后续报道

《一夜之间,小区落满黑灰尘》登报后,矸石山治理指挥部张贴公开信
洒水车减少尘土污染
每天10点前结束施工

晚报讯 (本报记者)3月16日,本报在热线版刊登了《一夜之间,小区落满黑灰尘》一文,文中提到受到矸石山改造等影响,市中区新西岭小区及机场老西岭小区等矸石山周围的小区出现落煤灰严重的现象。随后,矸石山治理指挥部在矸石山周围的小区单元门旁张贴了公开信。

信中提到,近期由于矸石山山体治理及公园建设和棚改工程的施工,给矸石山附近的居民带来诸多不便,希望居民们能够理解支持。配合共同建设好公园,做好棚改工程。让拆迁户早日回迁,在此向居民们表示衷心感谢。

该文中曾提到有居民反映夜间施工及尘土污染问题。公开信中表示,为减少扰民,施工时间每晚10点前结束,最多三个月竣工,尽量缩短工期。为了减少尘土污染,施工单位购买多辆洒水车,轮换不间断洒水。并告知居民,矸石山东面一期公园将于今年5月1日开放,山顶二期公园于今年年底开放。

“好心人”建筑垃圾填路坑 坑上加“坑”更难行

晚报讯 (记者 姚付林)近日,滕州市安居小区的居民顾先生拨打本报热线电话反映,他们小区门口的路上,出现了许多大大小小的坑,不仅给行人带来不便,机动车经过时经常会刷到底盘。但更让他没有想到的是,有人竟然用建筑工地上建筑垃圾填上了坑,让道路通行雪上加霜。

近日,记者来到市民顾先生所说的安居小区门口,老远便看见路中间铺设的建筑碎渣,其中有些是比较大的水泥块,很多经过此处的电动车都是绕行。有机动车经过时,只听得“咯噔咯噔”地碾轧声。

据介绍,此处道路修建时间过于久远,路上已经有了不少因长期碾轧出现的坑,有的地方坑很深,机动车经过的时候经常会刷到底盘,附近居民对此很是烦恼。“机动车经过

的时候都躲着坑走,就像曲线行驶一样左右打着弯,行人害怕被撞到,电动车更是躲着坑走,以免撞着,道路上显得很是混乱。”居民张先生说道。然而,让张先生诧异的是,有“好心人”将坑填上了,用的却是一些建筑工地上的建筑垃圾。这之后,车辆经过时还会有石子崩起,看起来很危险。“没注意到是谁拉了这些东西填的路,早上起来开门的时候发现路上多了这些建筑碎渣,可能是从附近工地拉来的。”附近一店铺的营业人员说道。

而对于“好心人”的作为,有居民表示并没有解决根本的问题。“这些建筑工地上的东西填路并不好,电动车一样不能行驶在上面,机动车虽然可以经过,但有时候会崩起水泥石块,很危险。”居民李女士说道。

胜利路公铁立交下贴满小广告 这里怎成了广告发布厅

晚报讯 (记者 苏羽 摄影报道)19日,有市民拨打热线电话反映,称在市中区胜利路公铁立交下的一面墙壁上,贴满了密密麻麻的小广告。冷食批发、收驾驶证……这里的小广告“品种多样”。桥下还挂着一个破损的广告布,薄薄的塑料布随风飘扬。一些小广告是喷涂上去的,还有一些是贴上去的。虽然有的已被清理,但是清理后的墙面上,还是留下了难看的“伤痕”。

骑车路过的市民范女士说:“你看这墙上还有以前贴的小广告的印子,还有这花花绿绿的小广告,看着多不好看,多影响咱城市的形象啊!希望有关部门能管一管。”

